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Την Τρίτη, 5 Ιανουαρίου, το πρωί, ιερούργησε στο Καθολικό της Ιεράς Μονής

Κεχροβουνίου και ετέλεσε την Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, επέστρεψε στη ΣΥΡΟ.

Την Τετάρτη, 6 Ιανουαρίου, εορτή τῶν Θεοφανείων, πραγματοποιήθηκε στην

Ερμούπολη, κατά το πατροπαρόδοτο έθος, η πάνδημη Τελετή του Αγιασμού των

Υδάτων πάνδημη . Αμέσως μετά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας και της

Ακολουθίας του Μεγάλου Αγιασμού στον Ι.Μητροπολιτικό Ναό της

Μεταμορφώσεως, σχηματίσθηκε πομπή, η οποία, προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου και με τη συμμετοχή Αρχών του Νομού και της νήσου,

κατευθύνθηκε στο λιμάνι της Ερμούπολης, όπου είχε συγκεντρωθεί σύμπας ο λαός

της νήσου.

Ο Σεβασμιώτατος, μετά από σύντομη ευχετήρια ομιλία προς τους

παρευρισκομένους πιστούς, υπό τον ήχο κωδονοκρουσιών, πανηγυρικών συριγμών

από τήν Τ/Κ «ΡΟΥΣΣΕΝ», που γιά το σκοπό αυτό είχε καταπλεύσει, τα ελλιμενισμένα

επιβατηγά πλοία, τα σκάφη του Ναυτικού Ομίλου Σύρου και των Επαγγελματιών και

Ερασιτεχνών Αλιέων, και πυροτεχνημάτων, έρριψε τον τίμιο Σταυρό στη θάλασσα,

για την ανάσυρση του οποίου έπεσαν στη θάλασσα αρκετοί κολυμβητές.

Ακολούθως, επισκέφθηκε την Τ/Κ «ΡΟΥΣΣΕΝ», όπου έγινε δεκτός με θερμές

εκδηλώσεις σεβασμού από τον Κυβερνήτη και το Πλήρωμα, πρός τους οποίους

απηύθυνε ευχές και διένειμε ευλογίες.

Στή συνέχεια, μετέβη στην παραλία Αζολίμνου και ευλόγησε την κοπή της

Αγιοβασιλειόπιττας των Χειμερινών Κολυμβητών.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα του ιστορικού

Λυκείου Ελληνίδων Σύρου, με το οποίο η Ιερά Μητρόπολη έχει στενή συνεργασία σε

θέματα προσέγγισης των νέων και το οποίο πάντοτε ανταποκρίνεται πρόθυμα στις

προσκλήσεις της Ι. Μητροπόλεως, πλαισιώνοντας τιμητικά τελετές και εκδηλώσεις

της.

Την Κυριακή, 10 Ιανουαρίου, το πρωί, αδεία και ευλογία του Μακαριωτάτου

Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, ιερούργησε στον Ι. Ναό

του Αγίου Δημητρίου ‘Οπλων, στην ΑΘΗΝΑ, και ετέλεσε μνημόσυνο νέου στην

ηλικία Μυκονιάτη συντοπίτη του.

Ακολούθως, ευλόγησε διαδοχικά την Αγιοβασιλειόπιττα του Συνδέσμου Κυθνίων,

του Συνδέσμου Σικινητών και της Ενώσεως Ανδρίων, προς τα μέλη των οποίων

απηύθυνε εόρτιες ευχές.

Τη Δευτέρα, 11 Ιανουαρίου, επέστρεψε στη ΣΥΡΟ και το απόγευμα παρέστη στην

Εκδήλωση των Αγιογραφικών Κύκλων της Σύρου, που πραγματοποιήθηκε με μεγάλη

επιτυχία και μαζική προσέλευση ακροατών των Κύκλων Μελέτης Αγίας Γραφής
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στην αίθουσα του Ξενοδοχείου «Ερμής». Την εκδήλωση πλαισίωσαν η Χορωδία της

Βυζαντινής Μουσικής, υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Λουκά Τσούκου, που

απέδωσε τα Κάλαντα και επίκαιρους Εκκλησιαστικούς ύμνους, μέλη του Λυκείου

Ελληνίδων, που παρουσίασαν παραδοσιακούς χορούς και τα παιδιά του

Κατηχητικού Σχολείου του Ι.Ν. Ταξιαρχών με επίκαιρο θεατρικό δρώμενο.

Ομιλώντας προς τους πιστούς, που είχαν κατακλύσει την αίθουσα, ο

Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε ιδιαίτερα στο έργο και την προσφορά της Υπεύθυνης

των Κύκλων κας Αλεξάνδρας Φετουρή, η οποία, χωρίς να υπολογίζει ηλικία, κόπους

και χρήμα, οργάνωσε αγιογραφικούς κύκλους σε όσες Ενορίες δεν υπήρχαν και επί

επταετία διακονεί το έργο της κατά Χριστόν μαθητείας και καταρτίσεως των

πιστών. Τέλος, ως αναγνώριση της προσφοράς της και ένδειξη ελάχιστης

ευγνωμοσύνης της τοπικής Εκκλησίας, της απένειμε το χρυσό Σταυρό της Οσίας

Μεθοδίας.

Το Σάββατο και την Κυριακή, 16 και 17 Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος θα

ευρίσκεται στη ΒΕΡΟΙΑ, προσκεκλημένος του οικείου Μητροπολίτου Βεροίας και

Ναούσης κ. Παντελεήμονος.

Το Σάββατο, 9 Ιανουαρίου, πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο του Ι.

Μητροπολιτικού Ναού της Μεταμορφώσεως, η πρώτη συνάντηση της «Σχολής

Γονέων», του Κέντρου Μέριμνας της Ιεράς Μητροπόλεως, που ίδρυσε ο

Σεβασμιώτατος άμα τη ενθρονίσει του, με συγκινητική προσέλευση νεαρών

ζευγαριών, γονέων και μη, που παρακολούθησαν με ενδιαφέρον και προσοχή την

εισήγηση του Υπεύθυνου του Κ.Μ.Ο. Αρχιμ. Μελέτιου Ζαχαρόπουλου.

Η «Σχολή Γονέων» είναι ένα πρόγραμμα, που περιλαμβάνει έξι μηνιαίες

συναντήσεις, οι οποίες θα πραγματοποιούνται στο Πνευματικό Κέντρο του Ι.

Μητροπολιτικού Ναού της Μεταμορφώσεως το πρώτο Σάββατο κάθε μήνα, στις 6

μ.μ., μέχρι και τον Ιούνιο, και έχει στόχο να βοηθήσει τους γονείς να

αντιμετωπίσουν τις δυσκολίες, που παρουσιάζονται στη διαπαιδαγώγηση των

παιδιών τους.

 

 Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 12 Ιανουαρίου 2010
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